Resultados Seguimiento de Compromisos Ministerio de Bienes Nacionales

La última etapa del proceso de evaluación de programas consiste en definir y acordar compromisos entre el Servicio y la Dirección de Presupuestos (Dipres), con el objetivo de superar las deficiencias que se encontraron en las evaluaciones. Estos compromisos deben estar alineados con las recomendaciones que emitió el panel evaluador. El cuadro 1 presenta el detalle por Ministerio de la categoría global de cumplimiento de cada uno de los programas e instituciones públicas con compromisos vigentes, es decir, compromisos en que el plazo para su cumplimiento vencía en junio de 2023 o en fechas anteriores, pero que todavía no habían sido cumplidos.

A junio de 2023 se contabilizó un total de 38 programas públicos evaluados en el período 2016-2022 y que se encontraban con compromisos vigentes, es decir, que el plazo para su cumplimiento vencía en junio de 2023 o en fechas anteriores y seguían pendientes. De esos programas, 5 egresaron del sistema de seguimiento, 11 cumplieron con todos los compromisos que tenían pendientes a junio de 2023, pero aún tienen compromisos con futuros plazos de vencimiento, 18 programas fueron calificados parcialmente cumplidos, debido a un avance mixto en el cumplimiento de sus compromisos vigentes y, por último, 4 fueron calificados globalmente como no cumplidos. Cabe destacar que en esta oportunidad no hubo ningún programa público con egreso incompleto, es decir, que se haya decidido finalizar el seguimiento de compromisos ante el incumplimiento reiterado de algunos de sus compromisos.

Cuadro 1: Número de Programas públicos por Ministerio que tienen compromisos vigentes según categoría Global de Cumplimiento de Compromisos. Cumplimiento al 30 de junio de 2023

Ministerios		N° programas*			
	Egresado	Cumplido	Parcialmente cumplido	No cumplido	
Ministerio de Agricultura	1	1			2
Ministerio de Bienes Nacionales		1			1
Ministerio de Economía, Fomento y Turismo		2	1		3
Ministerio de Educación	3	2	4		9
Ministerio de Justicia y Derechos Humanos			1		1
Ministerio de la Mujer y la Equidad de Género			1		1
Ministerio de Minería		1			1
Ministerio de Salud		1	5	3	9
Ministerio de Transporte y Telecomunicaciones			1	1	2
Ministerio de Vivienda y Urbanismo		1			1
Ministerio del Interior y Seguridad Pública	1		1		2
Ministerio del Trabajo y Previsión Social			1		1
Ministerio de Desarrollo Social y Familia		1	2		3
Ministerio de Energía		1			1
Ministerio de Ciencia, Tecnología, Conocimiento e Innovación			1		1
Total General	5	11	18	4	38

Nota: Considera las evaluaciones del período 2016-2022 con compromisos vigentes a 30 de junio de 2023.

* El universo de programas considera aquellos programas evaluados con los cuales se concordaron compromisos

Fuente: Dipres.

El cuadro 2 entrega información específica sobre la calificación global del avance en el cumplimiento de compromisos de este Ministerio.

Se incluye el vínculo de descarga de los reportes publicados en la página web de Dipres con el detalle para cada programa o institución pública que se encuentra bajo seguimiento de compromisos.

Cuadro 2: Programas e Instituciones bajo seguimiento que tienen compromisos vigentes según categoría Global de Cumplimiento de Compromisos, Cumplimiento al 30 de junio de 2023

			•	•	•		•		
Servicio			Programa/Institución				Calificación		
								global	
	SUBSECRETARIA DE BIE	NES NACIONALES		Regulari	zación de	Títulos de	2	Cumplido	
				Dominio)				